

# Outros

## Errata

### ERRATAS



**ESTADO DA BAHIA**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE TABOCAS DO BREJO VELHO**

CNPJ (MF) 13.655.659/0001-28

[www.tabocasdobrejovalho.ba.gov.br](http://www.tabocasdobrejovalho.ba.gov.br)

Praça Municipal, nº 86, Centro, Fone (77) 3657-2160

CEP: 47.760-000 – Tabocas do Brejo Velho - Bahia

**ERRATA DE EDITAL**

**003/2017**

**14 DE MARÇO DE 2017**

O **PREFEITO MUNICIPAL DE TABOCAS DO BREJO VELHO, ESTADO DA BAHIA**, no uso de suas atribuições legais, publica errata de Edital 003/2017 do Concurso Público para diversos cargos:

**ONDE SE LÊ**

C D	CARGOS	NÍVEL DE ESCOLARIDADE	Nº DE VAGAS	VAGAS DEF.	CARGA HOR.	SALÁRIO R\$
08	AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS (EDUCAÇÃO)	NÍVEL FUNDAMENTAL COMPLETO	15 + CR*	-	40	937,00
09	AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS (OFICCE BÓY)	NÍVEL MÉDIO COMPLETO	16 + CR*	-	40	937,00
33	PSICÓLOGO	NÍVEL SUPERIOR EM PSICOLOGIA + INSCRIÇÃO NO CONSELHO	02 + CR*	-	40	2.716,00

**LEIA-SE:**

C D	CARGOS	NÍVEL DE ESCOLARIDADE	Nº DE VAGAS	VAGAS DEF.	CARGA HOR.	SALÁRIO R\$
08	AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS (EDUCAÇÃO)	NÍVEL FUNDAMENTAL INCOMPLETO	15 + CR*	-	40	937,00
09	AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS (OFICCE BÓY)	NÍVEL FUNDAMENTAL INCOMPLETO	16 + CR*	-	40	937,00
33	PSICÓLOGO	NÍVEL SUPERIOR EM PSICOLOGIA + INSCRIÇÃO NO CONSELHO	02 + CR*	-	40	2.162,00

**GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE TABOCAS DO BREJO VELHO, 14 de março de 2017.**

**HUMBERTO PEREIRA DA SILVA**

**Prefeito Municipal de Tabocas do Brejo Velho**

